
Στην Πάτρα, η μαζική πορεία της 17ης Νοέμβρη χτυπήθηκε βάρβαρα από την αστυνομία που προχώρησε
σε τέσσερις συλλήψεις, μεταξύ αυτών και του φοιτητή Δ. Λ., μέλους του Φοιτητικού Συλλόγου Μηχανικών
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών Πανεπιστημίου Πατρών και μέλους της οργάνωσης Πάτρας της νεολαίας
Κομμουνιστική Απελευθέρωση.

Tηn Δευτέρα 21/11 στις 13.30 θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση αλληλεγγύης στο Δικαστικό Μέγαρο της
Πάτρας,

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί την δήλωση του Δ.Λ.

 

Δήλωση του συλληφθέντα, μέλος της νΚΑ, Δ. Λ

Η καταστολή δεν μας τρομοκρατεί. Δεν θα κάνουμε βήμα πίσω. Οι αγώνες έχουν ουσία για
αυτό τους φοβούνται, για αυτό τους χτυπούν. Εμείς θα συνεχίσουμε ως τη νίκη, μέχρι να
ζήσουμε αλλιώς. Είμαστε σίγουροι ότι οι δρόμοι θα ηχήσουν τραγούδια νέων εξεγέρσεων.

Όλοι και όλες στην συγκέντρωση αλληλεγγύης στην Πάτρα, στο Δικαστικό Μέγαρο, τη
Δευτέρα 21/11 στις 13.30.

Καταγγελία της νΚΑ: https://nka.gr/kataggelia-syllhpseis-patra-17noemvrh/

Δημοσιεύτηκε από Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση-νΚΑ στις Παρασκευή, 18 Νοεμβρίου
2022

Η καταγγελία της νΚΑ αναφέρει:

Καταγγέλουμε τις συλλήψεις του Δ.Λ., μέλους του Φοιτητικού Συλλόγου Μηχανικών Ηλεκτρονικών
Υπολογιστών Πανεπιστημίου Πατρών και μέλους της οργάνωσης Πάτρας της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση, καθώς και άλλων αγωνιστών/ριών, κατά τις  μεγαλειώδεις διαδηλώσεις για την 49η
επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου!

Όσο πολλές δεκάδες χιλιάδες φοιτητές, νέοι κι εργαζόμενοι βρισκόμασταν σε όλη τη χώρα στο δρόμο
στις 17 Νοέμβρη, ημέρα κορύφωσης των τριήμερων εκδηλώσεων διαδηλώνοντας για τα σύγχρονα
δικαιώματά μας απέναντι στις πολιτικές της φτώχειας, της ακρίβειας, των πολέμων και της καταστολής,
αποτελεί τουλάχιστον πρόκληση μια τέτοιου είδους κίνηση απέναντι στο νεολαιίστικο κίνημα και τις
δυνάμεις του ΝΑΡ, της νΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Ειδικά στην Πάτρα, μετά και την θρασύδειλη κίνηση φασιστών τις προηγούμενες ημέρες να
καταστρέψουν τα υλικά για το Πολυτεχνείο που βρίσκονταν στο Παράρτημα, στο οποίο τρεις μέρες τώρα
οι φοιτητικοί σύλλογοι αλλά και πολιτικές οργανώσεις της αριστεράς, και όχι μόνο, τιμούν με δράσεις και
εκδηλώσεις αυτόν τον ιστορικό χώρο και την εξέγερση του Πολυτεχνείου, αλλά και μετά τις προσαγωγές
άλλων μελών της νΚΑ στην Αθήνα τις ίδιες ημέρες, κάνουμε ξεκάθαρο ότι καμία προσπάθεια
τρομοκράτησης δε θα αφήσουμε να περάσει!

Καμία δικαιολογία δεν υπάρχει από πλευράς κυβέρνησης, ούτε όμως στην Πάτρα κι από τον Δήμο, για τη
στάση της αστυνομίας απέναντι στα μπλοκ των οργανώσεων της αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής

https://www.facebook.com/neolaiaKA


αριστεράς, που με αφορμή τα όποια επεισόδια εκτυλίχθηκαν στην πόλη, οι δυνάμεις καταστολής
προσπάθησαν με μένος να χτυπήσουν και τις δικές μας δυνάμεις, νομίζοντας ότι θα μας φοβίσουν. Ακόμη
και μετά τη μαζική κινητοποίηση αλληλεγγύης έξω από το Αστυνομικό Τμήμα Πατρών μετά την
προσαγωγή του Δ.Λ. και των άλλων αγωνιστών/ριών, έξι διμοιρίες των ΜΑΤ βρίσκοταν από έξω, σαν
έτοιμοι για περισσότερη καταστολή ενώ οι προσαγωγές μετατράπηκαν τελικά σε συλλήψεις!

Φαίνεται ότι ο νεολαιίστικος παλμός και οι ριζοσπαστικοποίηση του κόσμου που δεν αντέχει άλλο και
εκφράστηκε μαζικά μέσα από την επέτειο του Πολυτεχνείου, με φανερή και την ενίσχυση των δυνάμεων
της αντικαπιταλιστικής κομμουνιστικής αριστεράς και των οργανώσεών μας, ενοχλεί.

Ποια είναι αλήθεια η θέση της Δημοτικής Αρχής Πελετίδη για αυτά τα περιστατικά καταστολής απέναντι
στις δυνάμεις μας ειδικά μια μέρα που οι μνήμες επανέρχονται και οι πολιτικές δυνάμεις κρινόμαστε για
το τι ρόλο παίζουμε στην οργάνωση του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος απέναντι στις πολιτικές
του κεφαλαίου και στο αστικό κράτος (άρα και της καταστολής του απέναντί μας);

Καλούμε σε άμεση απελευθέρωση και αναίρεση των συλλήψεων του μέλους μας Δ.Λ. και των υπόλοιπων
αγωνιστών/ριών με απαλλαγή κάθε κατηγορίας!

Καλούμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας τους μαζικούς φορείς του νεολαιίστικου κινήματος και τις
πολιτικές οργανώσεις της Πάτρας στα Δικαστήρια Πατρών την Παρασκευή 18/11 το πρωί.

Η τρομοκρατία δε μας σταματά!


